Фізика. 12 клас. Контрольна робота №2 за темою «Повторення»
учня (учениці) 12 -__  класу

______________________
(Прізвище, ім’я)
1. Рух тіла описано рівнянням х=4-3t+2t2, визначити проекцію швидкості тіла на вісь 0Х через 2с після початку руху.

 А. -6 м/c            Б. 5 м/c        В.  6 м/c

2. Швидкість тіла масою  0,8  кг, що рухається вздовж осі 0Х, змінюється відповідно до рівняння vx= 0,05 sin ( 10 пt ) , де всі величини в одиницях СI. Визначити імпульс тіла через 0,2с після початку відліку часу.

 А. 0кг.м/c                   Б. 0,001кг.м/c                     В. 0,004кг.м/c
3. Температура нагрівника ідеальної теплової машини 527оС, а холодильника 7оС. Визначте, яку кількість теплоти має передати нагрівник робочому тілу, щоб машина виконала корисну роботу, що дорівнює 5,2 кДж.

А. 8 кДж              Б. 0,07 кДж          В. 3,4 кДж

4. Електрична лампа ліхтаря з вольфрамовою ниткою розжарення, що живиться від акумулятора напругою 12В, має потужність 24 Вт. Обчисліть кількість електронів, які проходять через нитку розжарення лампи щосекунди. Заряд електрона 1,6.10-19 Кл.

А. 1,25.1019                                            Б. 1,6.1019                 В. 0,8.1019

5.  Індуктивність котушки коливального контуру дорівнює 20 мГн. Визначити ємність конденсатора, якщо максимальна напруга на ньому становить  80 В, а максимальна сила струму в котушці дорівнює 2 А. Коливання в контурі вважати незатухаючими.

А. 2,5 мкФ          Б. 7,5 мкФ            В. 12,5 мкФ

6. Чи виникне фотоефект у цинку  під дією опромінювання, що має довжину хвилі 450 нм ? (Робота виходу електронів з поверхні цинку 0,67. 10-18 Дж).

А. Да                   Б. Ні 

